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 Η ΑΤΖΕΝΤΑ των επιχειρήσεων 
 
ΔΕΛΤΑ: Στα 2,8 εκατ. ευρώ ανέρχεται το «ενδεικτικό τίμημα» 
που θα καταβάλει η Δέλτα Συμμετοχών στη Nestle, για να 
αποκτήσει το σήμα και την παραγωγική μονάδα του 
συμπυκνωμένου γάλακτος «Βλάχας».  
 
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Επενδύσεις ύψους 40 εκατ. ευρώ έχει 
προγραμματίσει για το 2005 ο όμιλος ΑΒ Βασιλόπουλος, ενώ στο 
πρώτο 6μηνο έχει ήδη δαπανήσει περίπου 8 εκατ. ευρώ σε νέα 
καταστήματα, σε υποστηρικτικές υπηρεσίες και στις μεθόδους 
αποθήκευσης-διανομής. Για το 2006, οι προγραμματιζόμενες 
επενδύσεις αναμένεται να φτάσουν τα 45 εκατ. ευρώ. 
 
ΜΕΤΚΑ: Από τη Δευτέρα 31 Οκτωβρίου θα ξεκινήσει η επιστροφή 

κεφαλαίου ύψους 1,35 ευρώ ανά μετοχή της εταιρείας ΜΕΤΚΑ. Δικαιούχοι θα 
είναι όσοι κατέχουν μετοχές της εταιρείας μέχρι και την Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 
2005.  
 
ΚΑΡΔΑΣΙΛΑΡΗΣ: Σε χαρτοφυλάκια ελεγχόμενα από τον διεθνή επενδυτικό οίκο 
Merill Lynch κατέληξε, σύμφωνα με πληροφορίες, το 5% των μετοχών της 
Καρδασιλάρης που άλλαξαν χέρια κατά τη χθεσινή συνεδρίαση του Χ.Α., με 
πωλητές τους βασικούς μετόχους της εταιρείας. Ο Γιώργος Καρδασιλάρης 
μείωσε τη συμμετοχή του σε 18,6% από 20,2%, ο Γιάννης Καρδασιλάρης σε 
19,8% από 21,5% και ο Νίκος Καρδασιλάρης σε 20,4% από 22,1%. 
 
ΣΑΡΑΝΤΗΣ: Θυγατρική εμπορική εταιρεία στη Ρωσία θα ιδρύσει στις αρχές του 
2006 ο όμιλος Σαράντη, σε συνεργασία με τη ρωσική Reiting S.A. Η Σαράντης 
θα ασκεί το management και θα συμμετέχει με 65%, ενώ η συμμετοχή των 
Ρώσων θα είναι 35%. 
 
PUBLICWORLD: Στη Θεσσαλονίκη (εντός του εμπορικού-ψυχαγωγικού 
κέντρου Mediterranean Cosmos) θα λειτουργήσει από τα τέλη Οκτωβρίου το 
πρώτο κατάστημα «Public Τεχνολογία-Μουσική-Βιβλίο» της εταιρείας 
Publicworld Α.Ε. Η εταιρεία, στην οποία μετέχει με 60% η Multirama ΑΕΒΕ και 
με 40% ο επιχειρηματίας Πάνος Γερμανός, προσδοκά τζίρο 10 εκατ. ευρώ κατά 
τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του καταστήματος. Εντός του 2006 θα 
λειτουργήσει και το δεύτερο Puplic στην Ελλάδα, στην πλατεία Συντάγματος.  
 
PLANET: Τέσσερα νέα έργα του 6ου Προγράμματος Πλαισίου Ερευνας και 
Τεχνολογικής Ανάπτυξης ανέλαβε η εταιρεία συμβούλων Planet, ως 
επικεφαλής διεθνών κοινοπραξιών από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 
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